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ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΣ ΕΣΔΕΠ ΑΠΘ 

15-9-2022 
για την απόπειρα εγκατάστασης των ΟΠΠΙ,  

την καταστολή και τον κυβερνητικό  αυταρχισµό στο ΑΠΘ  
 

Η κυβέρνηση, µετά τις πολύ πρόσφατες αποτυχηµένες προσπάθειες στο ΕΜΠ και το ΕΚΠΑ, 
χθες βράδυ λίγο πριν τα µεσάνυχτα επιχείρησε να εγκαταστήσει -µε «προστασία» ΜΑΤ ΟΠΚΕ 
και ασφαλιτών- τις ΟΠΠΙ και στο ΑΠΘ. Κυβέρνηση και Πρυτανεία επιδιώκουν µε αστυνόµευση 
και καταστολή του πανεπιστηµιακού κινήµατος (Ν.4777/2021) να εµπεδώσουν το 
«σιδηρόφρακτο» πανεπιστήµιο, όπου υποκριτικά ως «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα 
Εκπαιδευτικά Ιδρύµατα» θα λογίζονται οι επιδιώξεις για την ολοκλήρωση του πανεπιστηµίου-
επιχείρηση (Ν.4957/2022). 
 
Την ώρα που υπάρχουν τεράστια κενά και ελλείψεις σε προσωπικό και υποδοµές, εξαιτίας της 
κρατικής υποχρηµατοδότησης, την ώρα που οι φοιτητές υποφέρουν από την έλλειψη εστιών και 
τα πανάκριβα ενοίκια, την ώρα που το ερχόµενο διάστηµα περικοπές σε µετακινήσεις 
ηλεκτροδότηση, θέρµανση είναι πλέον επί τάπητος, η κυβέρνηση -θυµίζοντας τον «χειµώνα του 
1942»-, ξοδεύει πολλές δεκάδες εκατοµµύρια ευρώ, για τις ανάγκες του κατασταλτικού 
σώµατος, των «τουρνικέ», των καµερών, και του «επιχειρησιακού σχεδίου». Στην 
πραγµατικότητα, επιδιώκει να επιβάλει «σιγή νεκροταφείου» για να καταστείλει το 
Πανεπιστηµιακό κίνηµα και τις ολοένα αυξανόµενες διεκδικήσεις του, για προσωπικό, 
υποδοµές, φοιτητική µέριµνα και µισθούς και συντάξεις. 
 
Χθες, οι φοιτητές µαζί µε διδάσκοντες και εργαζόµενους του ΑΠΘ µε τους συλλόγους τους, 
ακύρωσαν αυτή τη µεθόδευση, πραγµατοποιώντας µεγάλη συγκέντρωση αποτροπής στο 
πανεπιστήµιο. Οι ΟΠΠΙ φυγαδεύτηκαν, όταν, στα λίγα λεπτά παραµονής τους εξασφαλίστηκε 
το φωτογραφικό υλικό για τις ανάγκες της κυβερνητικής προπαγάνδας. 
 
Ο ΕΣΔΕΠ χαιρετίζει τους φοιτητικούς συλλόγους, τους εργαζοµένους και τα µέλη ΔΕΠ που µε 
την αποφασιστική τους στάση κατά του κυβερνητικού αυταρχισµού, ανάγκασαν τις δυνάµεις 
της αστυνοµίας να αποχωρήσουν. 
 
Ο ΕΣΔΕΠ θεωρώντας ότι αυτό δεν είναι το Πανεπιστήµιο που αξίζει στη µεγάλη πλειοψηφία 
των λειτουργών του, ούτε στις προσδοκίες για σύγχρονες - πλήρεις - υψηλού επιπέδου σπουδές 
των φοιτητών και φοιτητριών του, ούτε ακόµη στις λαϊκές ανάγκες µε την αξιοποίηση των 
επιστηµονικών επιτευγµάτων του, καλεί τις και τους συναδέλφους να είναι σε διαρκή 
αγωνιστική ετοιµότητα για να ακυρωθούν, και πάλι οι κυβερνητικοί σχεδιασµοί. 
 

Η καταστολή και ο αυταρχισµός δε θα περάσουν! 
 

Για το ΔΣ 
Ο Αντιπρόεδρος       Ο Γραµµατέας 
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